Distance Learning W3l:

Ahnlichkeit im & am Kreis

Der Sehnensatz:
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Theorie-Anwendungen Sehnensatz

Aufgaben:

x  Verwandle mit Hilfe des Sehnensatzes ein Rechteck mit den Seitenldngen a=8cm und
b=4cm in ein flachengleiches Rechteck mit einer Seitenlinge von 5cm.
¥ Lose Aufgabe 1.9 im Skript



Distance Learning W3l:

Ahnlichkeit im & am Kreis

Der Sekantensatz:

Werden durch etnen Purlt § gusser- / e
kalb des Kreiscs verschicdene Sehonten

gezeichnet, so ist dos Prodult der jewei-

ligen Sckantenebschnitte konstant.
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Theorie-Anwendungen Sekantensatz /f/m’ -

Aufgaben:

x Verwandle mit Hilfe des Sehnensatzes ein Rechteck mit den Seitenldngen a=8cm und
b=3cm in ein flachengleiches Rechteck mit einer Seitenldnge von 5cm.
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Der SekantenTangenten-Satz:
Werden durch emmen Punkt 5 ausser-
halb des Krmases cine Tongente und a-
ne Schante gezcichnet, so ist dos Pro-

dukt der Schantenghschnitie gleich dom
Quadmat des Tongenicnobsehnitts,
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Aufgaben:
¥ Verwandle mit Hilfe des SekantenTangentensatzes ein Rechteck mit den Seitenlangen

a=8cm und b=3cm in ein flichengleiches Quadrat.
X Bestimme mit Hilfe von GeoGebra die Seitenlange des Quadrates.



